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Macaristan Büyükelçiliği Schengen Vize Talebi İçin Gerekli Evraklar
· Tanıma Mektubu için Eskişehir Ticaret Borsasına verilecek dilekçe ( Web Sitemizden indirebilirsiniz )
· Schengen vizesi talep formu ( Web Sitemizden İndirebilinirsiniz. Schengen vize talep formunda biri 37 nolu kutucukta, diğeri de 4. sayfanın sonunda sağ taraftaki kutucuk olmak üzere 2 adet imza bulunmalıdır. Reşit olmayan kişilerin imzalarını yasal velileri atmalıdır)
· Talepte bulunan şahsa ait, yakın tarihte çekilmiş, arkası beyaz fonlu 2 adet biyometrik fotoğraf 
· Talepte bulunan şahsa ait ve geçerlilik süresi talep edilen vize süresinden asgari 6 ay uzun olan pasaport (Pasaport veriliş tarihi 10 yıldan eski olmaması gerekmektedir, Eski pasaport bulunması halinde önceden alınmış Schengen vize fotokopilerinin eklenmesi faydalı olacaktır. Büyükelçilik ilk kez Schengen vize başvurusu gerçekleştiren kişileri görüşmeye çağırabilmektedir) 

· Macaristan’da faaliyet gösteren ziyaret edilecek şirketin antetli kağıdına düzenleyeceği davet mektubu; fuara katılım gerçekleştirecek olan üyeler için fuar davetiyesi. 
· Seyahat araçları ( gidiş-dönüş biletleri veya rezervasyonları veya şahsi ulaşım araçları belgeleri )

· Konaklama (otel rezervasyonu v.b.  )

· Sağlık nedenlerinden dolayı gerekli olabilecek acil tedavi, hastane ve yurda dönüş masraflarını karşılayan, asgari teminat sınırı 30 bin Euro olan sağlık sigortası. ( En az gidiş dönüş tarihlerini kapsayacak şekilde )

· Firma çalışanları için firmada resmi olarak çalıştıklarını gösteren belge (SSK işe giriş belgesi, Maaş bordrosu, firma yetkilisi imzalı yazı v.b.)

Not: Gerekli gördüğünde, Macaristan Büyükelçiliği her türlü ek belgeyi isteme ve vize talebi için gerekli belgelerin listesini değiştirme hakkını saklı tutar. Vize işlemlerinin tamamlanma süresi Macaristan Büyükelçiliği Vize Bölümünün yoğunluğuna göre değişiklik gösterebilmektedir.
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