BUĞDAY
KANATLI HAYVAN BESİCİ VE YETİŞTİRİCİLERİ:
Kanatlı hayvan besici ve yetiştiricilerinin kuruluşumuzdan ekmeklik buğday almak için hinterlandında bulunduğu (talep sahibi firmanın vergi kaydının bulunduğu ilçe/ilin bağlı olduğu TMO Şube Müdürlüğüne) TMO işyerine, başvuru tarihinde mevcut hayvan sayısını gösteren işletme tescil belgesi (İl/İlçe Tarım ve Orman Müdürlüklerinden alınacak kaç baş ve cins hayvan sayısı olduğunu gösteren belge) ve halen faaliyette olduklarını gösterir (2021/6 ayından sonra alınmış) bağlı oldukları odalardan onaylı belge ile müracaat etmesi gerekmektedir.
Talep sahiplerinin mamul madde ihracatı var ise 2020 yılı içerisinde Dahilde İşleme İzin Belgesi (DİİB) kapsamında gerçekleşen ekmeklik buğday ithalat miktarını belirten yazıyı Ticaret Bakanlığı Gümrük ve Ticaret Bölge Müdürlüklerinden temin ederek getirecekler, bu miktar yıllık fiili tüketim miktarlarından düşülerek hesaplamalar buna göre yapılacaktır. Şayet talep sahibi adına 2020 yılı içerisinde belge düzenlenmemiş ise bu durumun da yazılı olarak verilmesi gerekmektedir.
Ekmeklik buğday stoklarına başvurular TMO ELEKTRONİK SATIŞ PLATFORMU üzerinden yapılabilecektir.
Kuruluşumuzdan ürün satın alanların bu ürünleri üçüncü şahıs ve kuruluşlara satmaları veya devretmeleri halinde veya Kuruluşumuza ibraz edilen belgelerde sahtecilik ve usulsüzlük tespit edilmesi halinde bu işlemleri yapanlar 1 (bir) yıl süre ile TMO satışlarından yararlanamayacak olup bu hususta alıcılardan aşağıda yer alan taahhütname alınacaktır. 
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